

# 潍城籍战士河南勇救落水女

## 与两战友一同获得河南省见义勇为先进集体

本报1月24日热线消息(记者于潇潇 通讯员王潇)23日,一张喜报从解放军驻河南安阳市某部发来,在日前举行的河南省第十届见义勇为表彰大会上,潍城籍战士宁玉帅同战友蔡丰、严华峰一起获得河南省见义勇为先进集体表彰。

2012年6月11日,解放军驻河南安阳市某部潍城籍战士宁玉帅与班长蔡丰、战友严华峰在执勤任务中,不顾个人安危,勇救地方

落水群众,并用所学的专业救护知识实施抢救,保卫了人民群众的生命安全,这一壮举得到了首长和当地政府以及地方群众的广泛称赞。

2012年6月11日清晨5时左右,该部队40名战士担负部队外训分队机动途中的警戒任务,21岁的宁玉帅和战友蔡丰、严华峰3人开始在安阳市光明桥附近路口执勤。

6时38分,正在执勤的三人忽然听到有人呼救:“不好了,有人

落水了,快来救人啊!”他们闻讯急忙向事发地跑去,当时桥下已有很多群众围观,距河边3米的河水中漂浮着一名落水群众。“当时看到水面上横躺着一名落水者,人已经不再挣扎,头上有衣物遮挡,看不出有生命迹象。”

“当时没有多想,只记着自己是一名军人,保护老百姓是自己的职责,所以顾不上脱去鞋袜和衣物,就一头扎进了河中。”宁玉帅回忆说,他跳入河中后,蔡丰和

严华峰两人也紧接着跳了下去。他们迅速游到落水者身边,并合力托住落水者胳膊将其拉到岸边。

上岸后,宁玉帅才发现落水者是一名中年妇女,虽然该妇女处于昏迷状态,但还有生命迹象。见此情景,他利用在部队所学心肺复苏等紧急救护知识,将落水者口鼻内的杂物清除后,反复按压胸腔,同时请市民拨打120和110报警。

约5分钟后,落水妇女渐渐有了知觉,此时110和120人员也已赶到现场,并将该妇女送往医院救治。

据了解,宁玉帅是潍城区北关街道村人,2011年刚刚参军入伍,驻豫某部战士。他在连队的连长王延超告诉记者,宁玉帅在连队一直表现很好,参军后训练积极,各方面素质提高很快。日前,该团正在号召全体官兵向宁玉帅等三名战士学习。



### 集市上宣传打击假币

24日,安丘市公安局联合人民银行安丘支行、安丘市农村商业银行等金融单位,来到兴安街道大城埠大集,开展“打击制贩假币犯罪”宣传活动。活动中,民警同银行工作人员,在集市人群密集区域,将300余幅印有假币识别宣传画的挂历、台历,免费发放给了赶集群众。同时,民警现场发布了近期假币违法犯罪预警,教授群众假币识别方法,警示群众注意预防保护,远离制贩、使用假币违法犯罪。

本报记者 李涛 通讯员 苑国强 摄影报道

# 买车怕花钱竟偷了一辆

## 三个小时后两人被抓获

本报1月24日热线消息(记者赵磊 通讯员新平)1月22日,二手车店内的电动车被盗,嫌犯竟然是刚刚打电话要求买车的“买主”。青州警方在接到报案后,仅用三个小时,就将两名嫌犯抓获归案。

1月22日,青州市公安局青州路派出所接到报警,孟七市场一个二手车店内的电动自行车被盗。值班民警迅速赶赴

现场了解情况。店老板李先生称,昨天他接到一个买车人的电话,当时的李先生正在亲戚家中饮酒,不能及时赶回,相互交涉妥当之后便挂了电话。

一个小时之后,李先生按约定时间返回了门头,却联系不到刚才的买主,就小憩了一会儿。直到晚上李先生妻子回家,才发现门口的电动车不见了踪影,便又重新拨通了电话,

对方说了“车子买到了”几个字后,就匆匆挂了电话。李先生找了一个晚上和一个上午未果之后,拨通了110报警电话。

“我们通过视频监控录像,发现骑走李先生电动车的是两名男子,李先生与他们并不相识。”办案民警对记者说,警方迅速展开调查,经过走访调查和平台信息比对,民警确定其中一名犯罪嫌疑人张某。

办案民警将张某在其住所内抓住,并顺藤摸瓜,将另一名犯罪嫌疑人王某抓获。从接到报案到抓获嫌疑人,办案民警仅用了短短三个小时的时间。在事实面前,犯罪嫌疑人张某、王某对所犯罪行供认不悔,原来两人原本想要买车,但是觉得花钱太多不舍得,就动了偷车的念头。目前两人已被依法刑拘。

联通杯 现场新闻大赛 中国联通 China unicom 中国联通 3G, 改变移动生活

## 两车追尾 油罐车司机被困

本报1月24日热线消息(记者王述 通讯员杨超)1月23日13时46分,寿光羊口镇新沙路卧铺铺路口处两货车相撞,1名驾驶员被困。

14时55分,寿光银海路消防中队指战员到达现场并立即组织对现场情况及人员被困情况进行勘察。经勘察发现,事故车辆为一辆重型油罐车,驾驶室因撞击至严重变形,驾驶员头部受伤,血流不止,其双腿被牢牢卡在方向盘下,情绪十分激动。

救援官兵一方面积极稳定被困人员的情绪,一方面采取利用液压顶杆撑开卡紧处,利用抢险救援车自带牵引装置对已变形的驾驶室实施牵引,进一步拓展救援空间的战术措施对被困人员实施救助。

经过近15分钟的紧张救援,中队指战员将被困人员成功救出,并将其安全转移到已在现场等候的120救护车上。目前,事故原因还在调查当中。



被撞变形的油罐车。

# 关注寒假辅导:第二期种子学员提分率达97.3%

## ——贺新睿思教育与北大附中实现师资交流共享



北大附中副校长参观新睿思教育

随着小学和初中的期末考试结束,很多家长开始担心孩子的寒假学习,考好的容易骄傲自满,放松预习,导致在明年的考试中失利。没有考好的可能一下子失去信心,彻底放弃,同时家长也希望孩子通过寒假补习后,成绩大翻身。为此本报联合齐鲁知名辅导机构——新睿思教育在寒假期间推出大型公益诊断期末考试活动。

### 认真创新试卷,帮助孩子“打榜”失分点

孩子在学习上容易出现以下误区:期末考试结束后就不愿再多看一眼试卷,更不要说试卷分析。很多家长只是把孩子期末考试的成绩是A或B、C、D以及排名,却忽视了帮助孩子试卷上“打榜”分数。通过期末考试诊断孩子学习问题可以通过两步走:一是做好试卷分析,二是深入分析试卷的本质,剖析孩子近期的学习状况。

做试卷分析时,家长们首先要分析孩子哪些没考好,哪些没考好,哪些是强项,哪些是弱项。然后根据孩子得分和失分的情况,进行认真核算,在试卷上“打

榜”失分点。过难的、不会的不要考虑。专注研究孩子错数、会数、应知、应会、应得的,但是得了分的。要分清差该丢的分是在哪几题的,还要找到原因,找到改进的方向,然后想办法强化落实。

### 携手北大附中,师资共享助学子

新睿思教育目前在山东地区共有12个教学中心,1000余名专职教师,国内知名教育顾问专家50余人,10年来一直致力于中小生个性化教育,帮助数万名初中生顺利升入高中,上万名高中生升入重点大学。学校先后获得“初、高中教育办学特色奖”、“最具影响力教育机构”、“最佳培训教育品牌”、“亚跆拳

金信誉机构”,连续多年被评为“家长最佳信赖教育品牌”。

此次新睿思教育联手北大附属中学,双方真正实现师资共享,加强相互间的师资交流和学习,新睿思教育每年都会派出专职教师进入北大附中进行学习交流活动,同时北大附中在每年寒暑假期间派出教研专家团队到新睿思教育进行交流活动,把最新高中高考政策,研究中考命题趋势,并召开专门的中高考报告会及考前心理专家讲座,在心理上和学习方法给予广大学子指导和帮助。

相关链接: 新睿思寒假报名火爆,感谢大家支持

近日,新睿思教育各校区长咨询和报名火爆,不少家长反映我们的客服电话一直响个不停。在此,新睿思教育真诚感谢家长和家的一贯支持,为了服务好所有的家长和家,新睿思教育所有员工都在忙碌地工作着,我们一定在最短的时间内,将学生的课程妥善安置,并提前通知家长和家,让大家能够及时地接受专业的辅导,提高学习能力。在此,非常感谢各位家长和家对新睿思教育的信任和支持,谢谢!

另新睿思教育各校区长咨询和报名火爆,不少家长反映我们的客服电话一直响个不停。在此,新睿思教育真诚感谢家长和家的一贯支持,为了服务好所有的家长和家,新睿思教育所有员工都在忙碌地工作着,我们一定在最短的时间内,将学生的课程妥善安置,并提前通知家长和家,让大家能够及时地接受专业的辅导,提高学习能力。在此,非常感谢各位家长和家对新睿思教育的信任和支持,谢谢!